Kryt pod motor

1.0405.00
Mitsubishi Qutlander XL



Kryt 1.0405.00
Aplikovatelnost: Mitsubishi Outlander XL, r. v. 2006-2012
Kompletnost:

No Nazev Oznaceni Pocet Poznamky
1 | Ochranny plech 1.0405.00.6.003.445 1
2 | Drzak 1.0317.00.6.004.221 1
3 | Sroub M8x25 1
4 | Sroub M10x25(1.25) 1 drobny zavit
5 | Sroub M10x25 4
6 | Sroub M10x35 2
7 | Podlozka Al0 7
8 [ Desticka ITnanka CTI1.6.006.016Ch 2
9 | Desti¢ka CTI1.8.006.022 1
10 ] Desticka CTI1.8.006.023 2
11 ]| Gumovy naraznik 30 5
12 | Podlozka pérova 10 7
13 | Podlozka A8 1

Schéma montaZe krytu pod motor

10

Kryt chrani motor, prevodovku, chladi¢ motoru.

7.
Pozor!: Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech nedotyka
pohyblivych ¢asti motoru.

Montaz krytu

7|Hl.
:\\'J I_[I’!_{,_.

!

Obrazek 1
Demontovat piedni stavajici plastovy kryt.
Zavést desticky 8 do otvortu v podélnicich automobilu a desticku 9 do
otvoru v podélném nosniku, viz obr. 1 a Schému montaze.
Namontovat drzak 2 v centralni casti do pfi¢ného nosniku pomoci
Sroubu 3, po bocich k podélnikiim pomoci Sroubti 6.
Namontovat stavajici plastovy kryt a provrtat v ném otvory pod
maticemi na drzéaku 2.
Polozit desti¢cky 10 nad krajnimi bo¢nimi otvory v nosniku motoru a
nasadit Srouby 5, 4.
Ochranny plech 1 v zadni ¢asti zavést pod Srouby 4, 5, v predni ¢asti
namontovat do drzaku 2 pomoci Sroubii 5
Veskery spojovaci material utahnout.



